

## На стадионе в Чертаново организуют турнир «Стопнаркотик»

26.06.2017

Представители молодежной палаты района Чертаново Центральное примут участие во всероссийском турнире «Стопнаркотик» уже сегодня, 26 июня.

Площадкой выбрали стадион образовательного комплекса №1582, расположенный также в черте района.

«Завтра в районе Чертаново Центральное пройдет крутейший футбольный турнир! Приглашаю всех прийти поболеть за сборную команды Молодежной палаты и Молодой гвардии», - написал на своей личной странице в социальной сети «В Контакте» председатель молодежной палаты района Дмитрий Миронов.

В этот день в игре примут участие представители из 24 регионов России, среди которых также ФК «Стопнаркотик», команда «Звездный десант» и другие.

Специальными гостями выступят Наталья Соловей, Роман Огнев и ЮС МС.

Начало в 19:00 по адресу: улица Чертановская, дом 21, корпус 4.

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[АКТИВИСТЫ РАЙОНА ПРОВЕЛИ РЕМОНТ БАСКЕТБОЛЬНОЙ ПЛОЩАДКИ](#)

---

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/6304074.html>

---

[Управа района Чертаново Центральное](#)